

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Врегулювання конфліктів та медіація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблену на кафедрі соціології Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Зміст освітньо-професійної програми, що була розроблена кафедрою соціології факультету соціології та права у партнерстві з Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, посольствами Британії та Швейцарії, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, чий програмні компетенції, сформовані у логічному поєднанні загальної та професійної складових, налаштовані на реалізацію місії по забезпеченню сталого розвитку українського суспільства, системного характеру його поступу з гуманістичними пріоритетами «створювати умови для всебічного професійного, інтелектуального, соціального та творчого розвитку особистості на найвищих рівнях досконалості в освітньому науковому середовищі» (Стратегія розвитку національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського на 2020-2025 роки», URL: <https://data.kpi.ua/sites/default/files/files/2020-2025-strategy.pdf>). Таке історичне завдання є актуальним в умовах запиту на забезпечення гідного місця України в світовій спільноті.

Реалізація представленої освітньо-професійної програми передбачає підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у вітчизняний, європейський та світовий простір фахівців, які здатні до самостійної науково-дослідної, організаційної та практичної діяльності у галузі соціології. Професійна підготовка в рамках даної програми уможливує формування компетенцій та навичок соціального дослідника, які вкрай необхідні для самостійної організації та проведення теоретично й методологічно обґрунтованих досліджень, спрямованих на здобуття емпірично верифікованого соціологічного знання, висококваліфікованих експертів в галузі вирішення соціально-політичних конфліктів.

Освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до сучасних стандартів, у ній чітко й обґрунтовано сформульована візія, представлені перелік освітніх компонентів, структурно-логічна схема, система загальних та фахових компетенцій, програмні результати навчання.

Як академічна та практична економістка, вважаю за необхідне наголосити, що є високе суспільне замовлення на фахівців яких готують в межах ОП, оскільки ринок праці і економіка України в цілому потребують вже зараз фахівців у контексті повоєнної реконструкції та відновленні країни.

Відтак, освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» другого рівня вищої освіти спеціальності 054 Соціологія КПІ ім. Ігоря Сікорського має дослідницьку та інноваційну цінність, відповідає Стандарту вищої освіти із галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 054 «Соціологія» та беззаперечно рекомендується до акредитації.

Доктор економічних наук, професор, голова
правління ГО «Центр прикладних
економічних досліджень «Смарт»



Сергенія ПОЛІЩУК